

1. ΕΤΟΙΜΑ ΩΣ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΤΑ ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΩΡΑ...

Μέσο: Ο ΛΟΓΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .21/03/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .21/03/2012

Σελίδα: 5



ΘΑ ΠΡΟΩΘΗΘΕΙ ΠΡΟΕΔΡΙΚΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Έτοιμα ως 30 Απριλίου τα τετράδια των Πανελλαδικών, στην ώρα τους τη νέα σχολική χρονιά

Διαβεβαιώσεις για την έγκαιρη εκτύπωση των τετραδίων των πανελλαδικών εξετάσεων, αλλά και την έγκαιρη παράδοση των σχολικών βιβλίων στα σχολεία για την προσεχή σχολική χρονιά παρέσχε σε συνάντηση που είχε με δημοσιογράφους ο υπουργός Παιδείας Γιώργος Μπαμπινιώτης.

Όπως είπε, τα τετράδια και το απαραίτητο υλικό για τις πανελλαδικές εξετάσεις θα είναι έτοιμα στις 30 Απριλίου. Δεσμεύθηκε ακόμη ότι μέχρι τις 10 Ιουλίου θα παραδοθούν όλα τα βιβλία σε γυμνάσια και λύκεια και έως τις 20 Αυγούστου στα δημοτικά.

Σχετικά με το "νέο λύκειο" και το νέο σύστημα πανελλαδικών εξετάσεων, πρόταση που είχε διαμορφωθεί υπό την πρώην υπουργό Παιδείας Άννα Διαμαντοπούλου, ο κ. Μπαμπινιώτης δήλωσε ότι τελικά δεν μπορούσε να προωθηθεί στην παρούσα χρονική συγκυρία, καθώς οι εκπρόσωποι της **ΟΛΜΕ** ζήτησαν περαιτέρω διάλογο. "Δεν είμαι πολιτικός, να επιμείνω να περάσει τώρα για να το πιστωθώ", είπε χαρακτηριστικά.

Όσον αφορά την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών, ο υπουργός Παιδείας δήλωσε ότι αυτή δεν θα πρέπει να είναι τιμωρητικού χαρακτήρα. Αντίθετα, πρόσθεσε ότι οι εκπαιδευτικοί που θα έχουν αρνητική αξιολόγηση θα πρέπει να βοηθηθούν για να διορθώ-

σουν τα αρνητικά σημεία και όχι να απολυθούν ή να τιμωρηθούν με κάποιο τρόπο. Μάλιστα, πρόσθεσε ότι οι εκπαιδευτικοί δεν μπορούν να αξιολογούνται όπως οι υπόλοιποι δημόσιοι υπάλληλοι. Ο κ. Μπαμπινιώτης αναφέρθηκε και στο νόμο για τα πανεπιστήμια, επαναλαμβάνοντας ότι πρέπει να εφαρμοσθεί και προσθέτοντας ότι οι συναντήσεις του με τους πρυτάνεις είχαν στόχο να αποκατασταθούν οι σχέσεις πανεπιστημίων - υπουργείου Παιδείας και να λυθούν τα υπάρχοντα προβλήματα σε κλίμα συνεργασίας και δικαιοσύνης. Πάντως, δήλωσε ότι δεν είναι της λογικής να ασκεί πιέσεις μέσω της χρηματοδότησης των ιδρυμάτων.

Για το ζήτημα με τους διορισμούς των κοσμητόρων, όπως προβλέπει ο νέος νόμος, ο υπουργός εξέφρασε την άποψη ότι ένα άτομο με τόσο σημαντικές αρμοδιότητες θα έπρεπε να εκλέγεται.

Σχετικά με το θέμα των κινητών τηλεφώνων που "κόπηκαν" πρόσφατα στο υπουργείο γιατί δεν είχαν πληρωθεί μεγάλοι λογαριασμοί, ο υπουργός ξεκαθάρισε ότι ο ίδιος και οι συνεργάτες του χρησιμοποιούν τα προσωπικά τους τηλέφωνα καθώς δεν είναι στην πολιτική του να δημιουργεί οικονομικές σχέσεις. Μάλιστα, έγινε γνωστό ότι έχει αρνηθεί το μισθό του υπουργού.

2. ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ Η ΚΑΥΤΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Μέσο: 24 ΩΡΕΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/03/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/03/2012

Σελίδα: 2



Μετά τις εκλογές η «καυτή πατάτα» της Παιδείας

Μετά τις εκλογές παραπέμπονται οι αλλαγές στην Παιδεία που αφορούν στο εξεταστικό σύστημα για τα ΑΕΙ και το σχεδιασμό του Λυκείου. Αυτό αποφασίστηκε από τα κόμματα που στηρίζουν την κυβέρνηση Παπαδήμου και ιδιαίτερα η ΝΔ. Στις προθέσεις του νέου υπουργού Παιδείας Γιώργου Μπαμπινιώτη ήταν να...προωθήσει άμεσα τις αλλαγές. Ωστόσο στέλεχος του υπουργείου δήλωνε στην Καθημερινή ότι αν και το θέμα είναι ώριμο, λόγω τεχνικών προβλημάτων ΔΕΝ είναι δυνατόν να κατατεθεί νομοσχέδιο. Ενδεικτικό των προθέσεων του υπουργού ήταν οι δηλώσεις του μετά την επίσκεψη στα γραφεία της **ΟΛΜΕ**. Είπε ότι τα νομοθετήματα για τη δομή του λυκείου και το σύστημα εισαγωγής στα ΑΕΙ είναι ώριμα αφού η σχετική συζήτηση έχει αρχίσει εδώ και δύο χρόνια.

3. ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΑ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΑ

Μέσο: ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 20/03/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/03/2012

Σελίδα: 10



Μετά τις εκλογές τα νομοσχέδια

Στην επόμενη κυβέρνηση μετατίθενται τελικά τα νομοσχέδια για το σύστημα των πανελλαδικών εξετάσεων και το νέο λύκειο. Λίγες ώρες μετά τις δηλώσεις του υπουργού Παιδείας Γ. Μπαμπινιώτη ότι οι αλλαγές αποτελούν "ώριμο νομοθέτημα", στενοί συνεργάτες του ανέφεραν ότι δεν επαρκεί ο χρόνος της παρούσας κυβέρνησης, η οποία έχει άλλες προτεραιότητες.

Και η **ΟΛΜΕ**, εξάλλου, εξέφρασε την αντίθεσή της στη fast track διαδικασία αναφορικά με την εισαγωγή στη Βουλή και κατ' επέκταση ψήφιση του νομοσχεδίου για τις εκπαιδευτικές αλλαγές στο λύκειο και το σύστημα πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Σε συνάντηση που είχε χθες στα γραφεία της με τον υπουργό Παιδείας Γιώργο Μπαμπινιώτη η ομοσπονδία παρουσίασε τις θέσεις της για όλα τα θέματα και ζήτησε να μην προχωρήσουν νομοθετικές ρυθμίσεις για τα εκπαιδευτικά ζητήματα (Γενικό - Τεχνολογικό Λύκειο) που θα υπονομεύσουν το μέλλον της δημόσιας εκπαίδευσης για πολλά χρόνια. Επιπλέον, η **ΟΛΜΕ** τόνισε στον υπουργό πως οι αλλαγές αυτές δεν έχουν τη συναίνεση της εκπαιδευτικής κοινότητας και είναι σε αντικατευθυντική κατεύθυνση.

4. ΝΑΙ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Μέσο: ΑΥΡΙΑΝΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/03/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/03/2012

Σελίδα: 15



Γ. ΜΠΑΜΠΙΝΙΩΤΗΣ

"Ναι" στην αξιολόγηση των εκπαιδευτικών

Τα σχολικά βιβλία του Γυμνασίου και Λυκείου θα είναι στα σχολεία στις 10 Ιουλίου και για τα Δημοτικά το αργότερο στις 20 Αυγούστου. Οσον αφορά τα τετράδια των πανελλαδικών θα είναι έτοιμα στις 30 Απριλίου.

Τα παραπάνω ανακοίνωσε χθες ο υπουργός Παιδείας Γ. Μπαμπινιώτης σε φιλική συνάντησης με τους εκπαιδευτικούς συντάκτες.

Σχετικά με την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών ο κ. Μπαμπινιώτης είπε ότι ζήτησε από το υπουργικό Συμβούλιο η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών να μην ενταχθεί σε αυτή που θα γίνει για τους δημοσίους υπαλλήλους και αναμένεται σχετικό Προεδρικό Διάταγμα.

Ο κ. Μπαμπινιώτης αφού τάχθηκε υπέρ της αξιολόγησης διευκρίνισε πως "η αξιολόγηση πρέπει να έχει χαρακτήρα να εντοπισθούν οι αδυναμίες και όχι να απολυθούν εκπαιδευτικοί ή να αποτελεί τιμωρία".

Αναφορικά με το νέο νόμο πλαίσιο για τα ΑΕΙ ο υπουργός Παιδείας είπε ότι πρέπει να εφαρμοστεί ενώ τάχθηκε κατά της λογικής "πιέζουμε με την διακοπή της χρηματοδότησης για να τον εφαρμόσουν οι Πρυτάνεις".

"Πρέπει να βρούμε επιχειρήματα που να πείσουμε" πρόσθεσε ο Γ. Μπαμπινιώτης. "Και για να γίνει αυτό πρέπει να αποκατασταθεί η εμπιστοσύνη και να μην θεωρούν οι πανεπιστημιακοί ότι ο υπουργός πάει να τους παγιδέψει". Ο υπουργός Παιδείας σχετικά με τους κοσμήτορες είπε ότι ένα άτομο με τόσο σημαντικές αρμοδιότητες θα έπρεπε να εκλέγεται.

Γενικό λύκειο

"Δεν μου πήγαινε να καταθέσω στη Βουλή τα νομοσχέδια για το Γενικό και Τεχνολογικό Λύκειο με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, όταν στις συναντήσεις που είχα με τα ΔΣ της ΟΛΜΕ και τις ΔΟΕ μου είπαν ότι δεν είχαν ιδέα για το περιεχόμενό τους". Τη δήλωση αυτή έκανε ο υπουργός Παιδείας και τόνισε: "Εάν είχε μπει σε συζήτηση με τους εμπλεκόμενους φορείς τότε θα μπορούσε να είχε προωθηθεί".

5. ΤΑ ΤΕΤΡΑΔΙΑ ΤΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΘΑ ΕΚΤΥΠΩΘΟΥΝ ΚΑΝΟΝΙΚΑ

Μέσο: ΕΣΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/03/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/03/2012

Σελίδα: 3



Τά τετράδια τῶν Πανελλαδικῶν θὰ ἐκτυπωθοῦν κανονικά

Κανονικά θὰ ἐκτυπωθοῦν τὰ τετράδια τῶν πανελλαδικῶν ἐξετάσεων καί τό ἀπαραίτητο ὑλικό θὰ εἶναι στά χέρια τῶν ὑποψηφίων ὥστε νά διενεργηθοῦν οἱ ἐξετάσεις πού ἀρχίζουν στίς 21 Μαΐου. Ὁ ὑπουργός Παιδείας κ. Γ. Μπαμπινιώτης διαβεβαίωσε ὅτι τὰ τετράδια θὰ εἶναι ἔτοιμα ἕως τίς 30 Ἀπριλίου.

Ὁ ὑπουργός ἀνεφέρθη καί στό θέμα τῆς ἐκτύπωσης τῶν σχολικῶν βιβλίων γιά τήν προ-

σεχῆ σχολική χρονιά. Τόνισε ὅτι μέχρι τίς 10 Ἰουλίου τὰ βιβλία γυμνασίων καί λυκείων θὰ ἔχουν δοθῆ στά σχολεῖα, ἐνῶ ἕως τίς 20 Αὐγούστου θὰ εἶναι στά σχολεῖα καί ὅλα τὰ βιβλία τῶν δημοτικῶν.

Ὅσον ἀφορᾷ στό νέο λύκειο καί τό νέο σύστημα πανελλαδικῶν ἐξετάσεων, πού ἀρχικά ὁ Γ. Μπαμπινιώτης εἶχε μιλήσει γιά ἄμεση προώθηση καί ἐν συνεχείᾳ διαπιστώθηκε ὅτι δέν ὑπῆρχε χρόνος, χθές ὁ

ὑπουργός ὑπεστήριξε ὅτι δέν μπορούσε νά προωθηθῆ διότι οἱ ἐκπρόσωποι τῆς ΟΛΑΜΕ ζήτησαν περαιτέρω διάλογο.

Ἀπεκάλυψε ὅτι ἔχει ἀρνηθῆ νά λαμβάνη τόν μισθό τοῦ ὑπουργοῦ, ἐνῶ σχετικά μέ τό θέμα τῶν κινητῶν τηλεφώνων πού «κόπηκαν» στό ὑπουργεῖο γιατί δέν εἶχαν πληρωθῆ μεγάλοι λογαριασμοί, διευκρίνισε ὅτι ὁ ἴδιος καί οἱ συνεργάτες του χρησιμοποιοῦν τὰ προσωπικά τους τηλέφωνα.

6. ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ ΠΟΥ

Μέσο: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .21/03/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .21/03/2012

Σελίδα: 9



Μετά τις εκλογές παραπέμπονται οι αλλαγές στην Παιδεία που αφορούν στο εξεταστικό σύστημα για τα

ΑΕΙ και το σχεδιασμό του Λυκείου. Αυτό αποφασίστηκε από τα κόμματα που στηρίζουν την κυβέρνηση Παπαδήμου και ιδιαίτερα η ΝΔ. Στις προθέσεις του νέου υπουργού Παιδείας Γιώργου Μπαμπινιώτη ήταν να...προωθήσει άμεσα τις αλλαγές. Ωστόσο στέλεχος του υπουργείου δήλωνε στην Καθημερινή ότι αν και το θέμα είναι ώριμο, λόγω τεχνικών προβλημάτων ΔΕΝ είναι δυνατόν να κατατεθεί νομοσχέδιο. Ενδεικτικό των προθέσεων του υπουργού ήταν οι δηλώσεις του μετά την επίσκεψη στα γραφεία της ΟΛΜΕ. Είπε ότι τα νομοθετήματα για τη δομή του λυκείου και το σύστημα εισαγωγής στα ΑΕΙ είναι ώριμα αφού η σχετική συζήτηση έχει αρχίσει εδώ και δύο χρόνια.